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ATA DA DÉCIMA QUARTA (148
) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO, REALIZADA NO DIA DEZ (10) DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO 
2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS), ÀS 17:00 HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE TRAIRI, EM SUA SEDE. 

Às 17h00 do dia dez (10) do mês de novembro do ano 2022 (dois mil e vinte e dois), no 
Plenário da Câmara Municipal de Trairi em sua Sede, estavam presentes os vereadores: 
Erinaldo Freitas Moura (Presidente), Luís Coêlho Braga (vice-presidente), Gerlane 
Pinto Barbosa (28 Secretária) e demais vereadores: Cláudio Moura Teixeira, Francisca 
Braga de Lima Freire, Francisco Valmir Pinto, Gleicivânia Pires Magalhães, José Ari 
Guedes Freitas, José Fábio Praciano de Sousa, Manoel Genival dos Santos Souto, Paulo 
Roberto Ferreira, Raimundo Barbosa Gomes, Robson Vicente Nogueira, Roberto Pinto 
da Silva e ausente a vereadora Vivianne Pinto Macedo Rocha. Havendo o número legal 
e Regimental foi declara aberta a presente Sessão. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE é 
posta em votação a Ata da Décima Terceira (13a) Sessão Ordinária, realizada no três (03) do 
mês de novembro de 2022 e aprovada por unanimidade dos vereadores. Na sequência foi 
realizada a leitura das demais matérias sobre a Mesa. PROJETO DE LEI N°. 001/2022 que 
"dispõe sobre a denominação de logradouro público - construído do distrito de 
Gualdrapas, neste município de Trairi, seja denominada de PRAÇA MANOEL DIAS 
DE FREITAS, e dá outras providencias", de autoria do vereador José Fabio Praciano de 
Sousa. PROJETO DE LEI N°. 004/2022 que "dispõe sobre a denominação de logradouro 
público - construído na localidade de Vieira dos Carlos, neste município de Trairi, seja 
denominada de PRAÇA PADRE TOMAS FELIU AMENGUAL, e dá outras 
providencias", de autoria do vereador Erinaldo Freitas Moura. Declarado aberta a Ordem do 
Dia foi realizada a leitura das matérias em pauta e em seguida encaminhadas para as comissões 
competentes. PROJETO DE LEI N°. 001/2022 que "dispõe sobre a denominação de ~ 
logradouro público- construído do distrito de Gualdrapas, neste município de Trairi, 
seja denominada de PRAÇA MANOEL DIAS DE FREITAS, e dá outras providencias", 
de autoria do vereador José Fabio Praciano de Sousa. PROJETO DE LEI N°. 004/2022 que 
"dispõe sobre a denominação de logradouro público- construído na localidade de Vieira 
dos Carlos, neste município de Trairi, seja denominada de PRAÇA PADRE TOMAS 
FELIU AMENGUAL, e dá outras providencias", de autoria do vereador Erinaldo Freitas 
Moura. Aberto o Grande Expediente. Feito a leitura da relação dos vereadores inscritos para 
o uso da Tribuna, em seguida foi facultada a palavra ao vereador Luíz Coêlho Braga fala 
sobre a prestação de serviço da empresa que oferece o abastecimento de água no Município, ~ 
em alguns bairros não chega água e as contam chegam para os moradores, mas o Prefeito 
esteve com o Deputado Zezim Albuquerque e a situação estar sendo resolvida, todo material 
estar chegando para melhorar essa rede de abastecimentos em todas as casas. Em apoio aos 
trabalhadores de reciclagem, o vereador pede que juntem todo material em plástico e venda d 
ao empresário Cesar, pois o mesmo tem urna empresa de reciclagem e fabricação de sacolas, 
é urna atitude que ajudará o meio ambiente e na renda daqueles que trabalham nesse ramo. O 
vereador Robson Vicente Nogueira registra que esteve reunido com o Prefeito Gustavo para 
tratar da regata no distrito de Mundaú, foi um encontro muito proveitoso e objetivo, o prefeito 
prestou total apoio ao evento e desde já agradece em nome daquela comunidade. Fala sobre 
as obras importantes no distrito de mundaú que brevemente serão inauguradas que farão muita 
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periculosidade ou atividades penosas, foram inspecionados todas as atividades e setores por 
técnicos de segurança do trabalho dentro da Prefeitura do Município, segundo o vereador foi 
um estudo bem elaborado e que deve ser analisado com calma e posto em pratica. Com a 
palavra o vereador Raimundo Barbosa Gomes, inicia parabeniza ao prefeito Gustavo e a 
Primeira Dama pelo nascimento de sua filha. Na sequência o vereador fala das mudanças 
dentro do município durante a gestão do Prefeito Gustavo e tem todo apoio desta Casa nos 
projetos em beneficio a população, é muito satisfatório chegar no município e ver máquinas e 
pessoas trabalhando, a economia crescendo, fábricas e empresas chegando. Segundo vereador 
a construção do feirão estar sendo aguardada por aqueles trabalhadores que vivem em 
situações inadequadas. Cobra ainda da gestão mais assistencialismo na região sul, são 
comunidades que há muitos anos estão sem apoio do Poder Executivo. Parabeniza o Prefeito 
pela distribuição de alevinos nos rios, açudes e lagoas de todo território trairiense. Ao finalizar 
informa aos moradores de Alagamar do Sal e Oiticica que a construção da estrada estar parada, 
mas o Prefeito o informou que dará continuidade brevemente. Eu, vereadora Segunda 
Secretária Gerlane Pinto Barbosa, lavrei e rubriquei a presente ata, que, se aprovada, será 
assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. Plenário da Câmara Municipal de 
Trairi, Estado do Ceará, em dez (10) de novembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois) . 
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